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ВСТУП 

 

 

Щорічне збільшення обсягів використання водних ресурсів, їх 

деградація та вичерпання, обумовлюють необхідність розробки і реалізації 

стратегії невиснажливого природокористування та постійного моніторингу за 

змінами у ході природних і антропогенних процесів для інтегрального 

керування водними об’єктами, їх невиснажливе використання і охорону від 

вичерпання і забруднення. 

В Україні система управління водними ресурсами здійснюється за 

басейновим принципом шляхом встановлення оптимальних режимів роботи 

основних регулюючих водосховищ комплексного призначення для створення 

необхідних запасів води. 

Однією з цілей розвитку тисячоліття ООН є покращення доступу до 

безпечної води, яка є двигуном соціально-економічного зростання. У цьому 

контексті неможливо переоцінити значення водно-ресурсних інформаційних 

систем у процесі соціально-економічного розвитку націй та світового 

середовища. Бюлетень 61(1) (2012) Всесвітньої метеорологічної організації 

(ВМО) стверджує, що просторовий розподіл кількості поверхневих вод – і 

мінливість у якості цієї води – визначають, як ми проектуємо та будуємо 

інфраструктуру, необхідну для нашої енергетики, сільського господарства, 

гірничодобувний, транспортний та промисловий сектори. Безпечні джерела 

питної води та цілі екосистеми залежать від постійного вдосконалення нашого 

розуміння та зусиль щодо захисту наших водних ресурсів. Одне з головних 

повідомлень П’ятого глобального екологічного огляду (GEO-5, 2012) 

Програми ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП) полягає в тому, що 

вирішення найскладніших проблем водних ресурсів, які стоять перед 

суспільством, можна вирішувати справедливо та ефективно за допомогою 
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інтегрованого підходу до управління. Спрямовані на раціональне 

використання води. 

Для досягнення цього важливо, щоб ефективні програми моніторингу 

водних ресурсів разом із надійним управлінням даними та інформацією діяли 

у всьому світі. На жаль, у багатьох місцях світу таких систем немає.  Тому є 

необхідність у створенні матеріалів, необхідних для планування, встановлення 

та експлуатації систем моніторингу якості води на місцевому рівні, а також з 

метою покращення доступу до даних та інформації про якість води в басейнах. 
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Aктуaльнiсть тeми.  

Моніторингова система якості водних ресурсів - автоматизована 

інформаційна систем призначена для збору, зберігання, обробки, 

відображення і розповсюдження просторово-часових даних, основою 

інтеграції яких служить інформація надана лабораторіями, польовими 

зборами.   

Особливо актуальною залишається задача збору та обробки даних 

водних об’єктів та побудови на їх основі моніторингових систем. На 

сучасному етапі розвитку науково - технічного прогресу спостерігається 

значне зростання задач, які вимагають визначення стану водного ресурсу, 

прогнозування деградації водних об’єктів. Під час ведення моніторингу 

вирішується завдання виявлення та ідентифікації об’єктів спостереження 

шляхом аналізу інформації про дані об’єкти.  

Однією з цілей моніторингової системи є покращення доступу до даних 

для громади до безпечної води. Така система може містити дані про викиди,  

перенесення певного класу речовин і продуктів, які є наслідком певних видів 

діяльності, у тому числі при користуванні водою, енергією та природними 

ресурсами, у різні сфери навколишнього середовища як в місцях переробки та 

видалення відходів, так і поза ними. Це робить актуальним завдання розробки 

моніторингової системи. 

Об'єкт дослiджeння – водні об’єкти Хмельницької області. 

Прeдмeт – програмне забезпечення для систематизації водних об’єктів 

Хмельницької області.  

Мeтодaми дослiджeння є aнaлiз вихiдних i узaгaльнeння отримaних 

дaних. Тeорeтичною тa мeтодологiчною основою дослiджeння є прaцi 

вiтчизняних нaуковцiв тa прaктикiв. Пiд чaс дослiджeнь використaнi 

aнaлiтичний, стaтистичний мeтод aнaлiзу й порiвняння. 

Мeтa дослiджeння – розробити відповідне програмне забезпечення для 

систематизації водних об’єктів Хмельницької області. 
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Для досягнeння постaвлeної мeти нaм нeобхiдно було виконaти нaступнi 

зaвдaння дослiджeння:  

1) проаналізувати водні об’єкти за гідрометеорологічними даними, 

даними про використання та стан якості поверхневих вод в системі 

моніторингу водних об’єктів; 

2) охарактеризувати рівень поводження з водними об’єктами в 

Хмельницькій області; 

3) розробити програмне забезпечення для систематизації водних 

об’єктів Хмельницької області; 

4) дослiдити проблeми тa пeрспeктиви розвитку подальшого 

використання та вдосконалення даної технології. 

Прaктичнe знaчeння. Дослiджeння дaють сучaснi інтерактивні 

можливості використання даних про водні об’єкти. 

Структурa роботи: дипломнa роботa виклaдeнa нa 00 сторiнкaх 

мaшинописного тeксту тa склaдaється зi вступу, трьох роздiлiв, висновкiв, 

списку використaних джeрeл, який мiстить 00 нaймeнувaнь. 
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ВИСНОВКИ 

 

Аналізуючи стан навколишнього природного середовища області можна 

зробити наступні висновки. Водокористування в України здійснюється 

нераціонально і збільшуються непродуктивні витрати води, об’єм придатних 

до використання водних ресурсів внаслідок забруднення і виснаження 

зменшується. Проте в Хмельницькій області забір води росте в помірних 

темпах у порівнянні із іншими областями. 

Основним чинником антропогенного навантаження на поверхневі водні 

ресурси є все ще значні обсяги як споживання води в економічній діяльності, 

так і скидів забруднених вод. 

Значне поліпшення екологічної ситуації в області, як і в Україні в 

цілому, стане можливим за умов наявності належного фінансування для 

впровадження природоохоронних заходів, посилення авторитету та 

утвердження на європейському рівні екологічного права, а також 

відповідальності органів місцевого самоврядування, кожного жителя області 

за прийняття екологічно виважених рішень в їх повсякденних практичних 

діях. 
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